

特谢拉梅开二度,吴曦攻入一球!昨晚,在足协杯半决赛首回合比赛中,江苏苏宁客场3:2力克上海申花。在虹口取胜,并且坐拥3个客场进球的苏宁,无疑已经掌握了进军足协杯决赛的主动权。赛后,苏宁主帅崔龙洙表示:“我没有在同一个对手身上输两次,我们上半场被对手压制得很厉害,但是我要求球员一定要积极出击,大举进攻,把我们斗志表现出来,最终我们也把最好的足球奉献给了球迷。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

攻陷虹口 特别谢谢“拉”!

足协杯半决赛首回合,特谢拉梅开二度,苏宁客场3:2力克申花



苏宁战胜申花,进军决赛占据主动

赛“马” 马丁斯小胜马丁内斯

赛前,苏宁发布了以“赛马”为主题的海报。在7月底进行的苏宁和申花的中超联赛中,两支球的两匹快马——马丁斯和马丁内斯一共打入3球,本场比赛两人自然也被认定为能够主宰比赛的球员。

果不其然,第20分钟,申花的马丁斯就率先发力打入一球。上半场,虽然马丁内斯也取得几次非常不错的破门机会,但是在两人的比拼中,上半场的赢家无疑是马丁斯。

到了下半场,马丁内斯的表现更胜一筹。比赛刚开始不久,马丁内斯在一分钟之内连续两次间接助攻,帮助苏宁迅速反超了比分。第50分钟,下

半场刚刚登场的谢鹏飞门前左路一脚射门被对方门将李帅扑出,之后马丁内斯补射一脚又被李帅挡出,皮球落在特谢拉脚下,后者冷静推射,终于穿过了李帅的十指关!仅过1分钟,马丁内斯在对方左路连续晃过几人之后小角度射门,这一次的射门又被李帅扑出,但是对方的防守球员已经全部被马丁内斯吸引,埋伏在对方禁区里的吴曦一脚射门,皮球应声入网。如果比赛到此为止,两人的表现可谓平分秋色。

不过,在比赛补时阶段,马丁内斯再入一球,梅开二度的他帮助申花保留了晋级的悬念,总体表现略胜马丁内斯。

斗“帅” 崔龙洙战平曼萨诺

本场比赛是苏宁与申花本赛季的第三次较量,此前两队在联赛中各有胜负,苏宁主场2:0完胜申花,申花也在主场3:2捍卫了虹口的荣誉。但苏宁在联赛的胜利要归功于前任主帅佩雷斯,而崔龙洙带领苏宁与申花打的第二场联赛以失败告终。此番第二次面对申花,崔龙洙说出了球队第二次面对建业时说过的话:“我不会在同一个地方跌倒两次。”

面对申花,因为拉米雷斯停赛,本场比赛崔龙洙再次派出了洪正好和赛恩斯布里这对

“双亚外”中后卫组合,搭档特谢拉和马丁内斯。事实上,这也是崔龙洙来到苏宁之后最常用的外援组合。不过本场比赛苏宁开局不利,上半场被对手攻破球门,场面上也不占优。下半场刚开始,崔龙洙就果断用谢鹏飞换下张新林,谢鹏飞上场之后也起到了立竿见影的效果,制造了苏宁的第一个进球。

此后特谢拉梅开二度,吴曦破门,更是让崔龙洙带队在虹口逆转申花。带着3:2的比分离开虹口,苏宁无疑掌握了进入决赛的主动权。

●●● 焦点

5000万先生 踢出身价

本赛季,苏宁阵中最大的明星当属以5000万欧元的价格引进的特谢拉了,赛季的第一场比赛,他就在对阵鲁能比赛中梅开二度,没有辜负苏宁球迷的期待。但是在之后漫长的赛季中,特谢拉逐渐开始沉寂,进球慢慢减少,没有了在顿涅斯克矿工时期进球如麻的表现。

不过近几场比赛,神勇的特谢拉又回来了!在足协杯八强赛次回合中,苏宁主场2:1战胜河南建业,双方总比分战成3:3,比赛被拖入加时,特谢拉在加时赛站了出来!用一个进球杀死了比赛的悬念,让球队避免了充满未知的点球大战,将苏宁成功带入足协杯四强。

上一轮中超联赛,休假回来的特谢拉状态依然不减,一个进球锦上添花,帮助苏宁客场2:1战胜亚泰,缩小了与恒大之间的差距。

昨晚,在足协杯半决赛中,做客虹口足球场的苏宁,再次凭借特谢拉的梅开二度,3:2逆转上海申花。在虹口拿下对手,并且坐拥3个客场进球的苏宁,无疑要感谢特谢拉的神勇表现。

易建联重返NBA 加盟湖人,收入铁定高于打CBA

北京时间昨天,据美国著名篮球专家马克·斯特恩透露,湖人已经签下中国球员易建联。这一消息也得到了易建联母队广东宏远的证实。

这是易建联4年后再次登陆NBA赛场,据了解,湖人选择易建联的原因是因为主帅卢克·沃顿很欣赏他,这次双方签下的是一份为期1年的老将底薪合同。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

奥运表现打动湖人

据悉,湖人在去年夏天就已经有意易建联了,今年考察了他在里约奥运会上的表现之后,再次对易建联发起了追逐。虽然中国男篮在奥运会上5战5负,表现糟糕,但易建联场均能得到20.4分6.6个篮板,投篮命中率也有43.9%。

作为中国男篮和广东宏远的核心,易建联始终能打出全明星级的表现,这是湖人引进他的原因。之前,湖人高层特地到现场观看了美国对中国的热身赛,并与易建联见面,就已经说明了他们的兴趣,除了状态,易建联背后的庞大市场也是湖人看重的地方。

科比已经退役,湖人阵中已经没有能拿得出手的球星。作为中国号召力最大的运动员之一,科比十几年来一直都是湖人能在中国风靡的重要原因。如今科比不再为湖人披挂上阵,有多少中国的湖人球迷还会忠实地观看他们的比赛?如果有了易建联,情况就不同了。易建联也是中国知名度最高的篮球明星之一,他与本就受关注度高的湖人联手,肯定能振兴湖人的人气,就算未来湖人没能力争冠、签不来巨星,易建联的存在多少能够保住他们的热度,不至于在下赛季出现收视跳水的情况。

收入高于打CBA

易建联有两个儿子,大儿子出生于2014年9月底,下个月将满2岁,小儿子出生于今年6月底,再过一个多月将满百日。易建联在洛杉矶有房产,妻儿老小目前都在美国生活,而他本人也必须考虑到儿子、丈夫和父亲的多重身份,“陪伴”成为一种必须尽到的责任。

NBA赛程虽然漫长,比赛虽然密集,但一个赛季6个月(只考虑常规赛的话)里至少有42个主场,换句话说易建联至少有一半时间(3个月)可以呆在洛杉矶的

家里(事实上因为LA还有一支快船,那2个客场也跟主场差不多了),再加上休赛期的6个月,易建联可以把一年时间的3/4都留给家庭,怎么算都不亏。

易建联在CBA的收入是2000万人民币一年,在跟湖人签下的这份一年合约中,他的薪金收入远比传闻要高。再加上从CBA小剧场到NBA大舞台的飞跃,各种商业代言收入也将滚滚而来。即便考虑到加州的税费,易建联这一年的收入比国内也只高不低。



易建联和梦之队成员杜兰特对抗

●●● 声音

广东宏远:争冠目标不变

昨天中午,广东宏远在自己的官方公众号上发表声明称:“我俱乐部为使易建联能在世界最高篮球殿堂展现个人风采,帮助他完成重返NBA的心愿,俱乐部决定无条件支持其加盟NBA湖人,并祝易建联能在NBA有更好的发展。”

与此同时,宏远俱乐部投资

人陈海涛表示:“虽然易建联走了,但我们新赛季的目标依然是争夺总冠军,我们的决心永远不会变。”

下赛季,广东宏远拥有斯隆、布泽尔、周鹏、朱芳雨、陈江华等实力派球星,他们也完全有实力继续冲击队史的第9座冠军奖杯。